

A Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Karának pénzügyi tudatosság fejlesztő tevékenységét díjazta a Magyar Bankszövetség –Az Országban először kapta meg a Kar a Pénzügyi Kultúra Nagyköveti Díjat.

Magyarországon 2019. február végén zajlott a diákok pénzügyi tudatosságának és vállalkozási ismereteinek fejlesztését célzó eseménysorozat, a PÉNZ7 Pénzügyi és Vállalkozói Témahét.

A Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Karán, 2019. február 27-én tizenharmadik alkalommal került megrendezésre a Pénzügyi és Számviteli Intézet Szakmai Napja, melynek témái a tavaszi szemeszterben hagyományosan a pénzügyi kultúra köré csoportosulnak.

A *FINTELLIGENCE Pénzügyi Kultúra Konferencia* címet viselő nemzetközi konferencia évről évre szakmai kapcsolódást és párbeszédet teremt az egyetemi oktatók, hallgatók és a hitelintézeti szektor szakemberei között. A Miskolci Egyetemen lezajlott rendezvény a PÉNZ7 országos pénzügyi és vállalkozási kultúra fejlesztő programsorozatának kiemelt tudományos eseménye volt.

A konferencia 3 szekciójában – számos további szakértő közreműködésével – átfogóan kerültek áttekintésre a pénzügyi kultúra aktualitásai, kutatásának és fejlesztésnek feladatai.

A nemzetközi szakmai fórum délutáni programja abban a FINTELLIGENCE Pénzügyi Oktatási Centrumban zajlott, amely szűk egy évvel ezelőtt (a tavalyi konferencia keretében) az országban elsőként a Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Karán nyitotta meg kapuit. A miskolci pénzügyi oktatóterem kialakításának jó példája nyomán az elmúlt egy évben hasonlóké jöttek létre a Debreceni Egyetemen, a Pécsi Tudományegyetemen és hamarosan átadásra kerül a következő helyszín a Budapesti Gazdasági Egyetemen, amit várhatóan továbbiak is követnek majd. Ezek a helyszíneken összesen több száz tanóra és program zajlott és több ezer középiskolás és egyetemista diák fordult meg megnyitásuk óta.

A Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Kara, a pénzügyi tudatosság fejlesztésében végzett folyamatos és elkötelezett támogató munkájáért **a Pénzügyi Kultúra Nagykövete** díjban részesült, amelyet a Kovács Levente a Magyar Bankszövetség főtitkára és Becsei András, a Magyar Bankszövetség alelnöke adtak át.

Veresné Prof. Dr. Somosi Mariann, a Gazdaságtudományi Kar dékánja megtisztelőnek érzi az Intézmény pénzügyi kultúra erőfeszítéseikért kapott elismerést és megerősítette, hogy a Kar a továbbiakban is elkötelezett támogatója és tevélegesen résztvevője lesz a jövőben az ilyen irányú programoknak és pályázatoknak.

***Miskolci Egyetem
Gazdaságtudományi Kar***